
За све послове везане за регистрацију Интернет домена
обратите се неком од Интернет провајдера, то јест
овлашћених регистара .rs домена широм Србије, чији
списак можете наћи на адреси www.rnids.rs.
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Имате . домен, а нисте још увек регистровали
истоимени .rs домен.

Нисте обавестили све пословне партнере и пријатеље о
новој .rs Интернет адреси.

Нисте преусмеравали посетиоце Вашег сајта са .
доменом на нови са .rs доменом.

Имате подешено аутоматско преусмеравање електронске
поште са . доменом на нову са .rs доменом, јер ваши
пословни партнери и пријатељи нису извршили измене у
својим адресарима.
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Ко све треба да продужи регистрацију .yu домена?

Регистар националног Интернет домена Србије

РНИДС

(скраћено:
РНИДС) је стручна, невладина и непрофитна организација
образована ради управљања новим националним Интернет

доменом .RS, тако да се остварује општи интерес свих
грађана Србије, уз поштовање принципа квалитета,
ефикасности, независности и транспарентности.

Шпанских бораца 24b/8, 11070 Нови Београд
тел. (011) 313-3101, e-mail: office@rnids.rs, www.rnids.rs

ПРОДУЖЕЊЕ РЕГИСТРАЦИЈЕ .YU ДОМЕНА
Постојећи .yu домени за које не буде продужена
регистрација после тог рока биће
деактивирани и престаће да функционишу на Интернету.

Додатни рок за продужење регистрације .yu домена
почиње а завршава се
Ако продуж регистрациј .yu домена у додатном року,
домен ће поново бити активиран на Интернету.
Преостали .yu домени чија регистрација није продужена
до 30. априла, трајно се бришу из Регистра

Одржавање .yu регистра домена и пропагирање
информација о .yu доменима на Интернету престаје

године, без обзира на датум кад је
извршено продужење.

Ако до тог
датума нисте регистровали и ставили у употребу нови
национални домен (.rs, co.rs, org.rs...) и/или
интернационални домен (com, net, org...), Ваш Интернет сајт
и електронска пошта на .yu домену више неће
функционисати на Интернету.

до марта 2009.

марта 2009. априла 2009.

маја 2009.

септембра 2009.

После септембра 2009. престаће потпуно да
функционишу .yu домени на Интернету!
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Ако Ваша фирма до 2. марта 2009. не искористи могућност
да продужи регистрацију домена www.nekafirma.co.yu,
онда после тог дана Ваш сајт и електронска пошта неће
функционисати на Интернету.
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Ако до 30. априла 2009. не продужите регистрацију Вашег
домена www.nekafirma.co.yu, онда се сви подаци о њему
трајно бришу 4. маја 2009.
Ако Ваша фирма ипак до 30. априла 2009. одлучи да
продужи регистрацију домена www.nekafirma.co.yu, онда
ће Ваш домен поново бити активиран на Интернету, а сајт
и е-mail ће моћи да раде до последњег дана постојања
.yu домена - 30. септембра 2009.
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ДОДАТНИ РОК

ПОТПУНО ГАШЕЊЕ .YU ДОМЕНА

Регистрација нових Интернет домена у Србији са
наставком .rs почела је 10. марта 2008.

Транзиција из .yu домена у .rs домене, уз право
предности при регистрацији истоимених .rs домена,

завршена је 15. септембра 2008.

До 15. фебруара 2008. регистровано је преко 48.000
.rs домена и све фирме и организације које су то
учиниле не морају да брину због предстојећег

процеса гашења .yu домена.

Међутим, уколико Ваша фирма или организација
није до сада прешла на .rs домен, а има активан
.yu домен, саветујемо Вам да пажљиво прочитате

овај оглас.


